                    КЗО «Дніпропетровський обласний ліцей-інтернат

фізико-математичного профілю»

Вступне завдання до 8 класу 

Варіант 1
МАТЕМАТИКА
1. Відомо, що 
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2. Один з кутів трикутника в 3 рази більше другого, а третій кут більше першого на 
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. Знайти кути трикутника. 

3. Розв’язати систему рівнянь 
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4. Петрик виконує деяку роботу за 2 доби. Микола виконує цю роботу за 3 доби, а Василько – за 6 діб. Хто виконає роботу швидше: Петрик один, або Микола та Василько разом ?

5. Відрізок 
[image: image6.wmf]CD

 є висотою прямокутного трикутника 
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). На гіпотенузі 
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 позначили точку 
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 так, що 
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. Знайти 
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6. Знайти остачу від ділення на 16 числа 
[image: image14.wmf]44
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ФІЗИКА
1. Брусок масою 2 кг має форму паралелепіпеда. Лежачи на одній з граней, він чинить тиск 1 кПа, лежачи на іншій – 2 кПа, стоячи на третій – 4 кПа. Які розміри бруска ? 

2. Моторний човен проходе по річці відстань між двома пунктами (в обидві сторони) за 14 годин. Чому дорівнює ця відстань, якщо швидкість в стоячій воді 36 км/год, а швидкість течії річки – 2,5 м/с ? 

КЗО «Дніпропетровський обласний ліцей-інтернат

фізико-математичного профілю»

Вступне завдання до 8 класу 

Варіант 2 

МАТЕМАТИКА
1. Відомо, що 
[image: image15.wmf]222
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. Знайти значення виразу 
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2. Ширина прямокутника в 3 рази менше від його довжини. Якщо довжину прямокутника зменшити на 2 м, то його площа зменшиться на 
[image: image18.wmf]2
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. Знайдіть початкову довжину прямокутника. 

3. Розв’язати рівняння  
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4. Сума цифр двозначного числа дорівнює 15. Якщо поміняти цифри місцями, то отримаємо число, яке більше за дане на 27. Знайти дане число. 

5. Коло, вписане в прямокутний трикутник 
[image: image20.wmf]ABC

, дотикається до катетів 
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 і 
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 в точках 
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 і 
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 відповідно. Відомо, що 
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. Знайти радіуси вписаного та описаного кіл трикутника 
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6. Обчислити 
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ФІЗИКА
1. Брусок масою 2 кг має форму паралелепіпеда. Лежачи на одній з граней, він чинить тиск 1 кПа, лежачи на іншій – 2 кПа, стоячи на третій – 4 кПа. Які розміри бруска ? 

2. Моторний човен проходе по річці відстань між двома пунктами (в обидві сторони) за 14 годин. Чому дорівнює ця відстань, якщо швидкість в стоячій воді 36 км/год, а швидкість течії річки – 2,5 м/с ? 

                 КЗО «Дніпропетровський обласний ліцей-інтернат
фізико-математичного профілю»

Вступне завдання до 8 класу 

МАТЕМАТИКА
1. Задумане число подвоїли. Від отриманого числа відняли 24 та отримали 76. Яке число задумали ?  

2. Бісектриси кутів 
[image: image30.wmf]A

 і 
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 трикутника  
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 перетинаються в точці 
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. Знайти 
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3. Розв’язати систему рівнянь 
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4. Розв’язати рівняння 
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5. 
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 є бісектрисою прямого кута прямокутного трикутника 
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. Знайти 
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6. 12 робітників за 5 днів , працюючи кожного дня по 10 годин, можуть засіяти 240 га поля. Скільки днів потрібно 15 робітникам для того, щоб працюючи по 11 годин засіяти 364 га поля ? 
ФІЗИКА
1. Площа малого поршня гідравлічного пресу – 10 
[image: image43.wmf]2

см

, на нього діє сила 200 Н. Площа великого поршня – 200 
[image: image44.wmf]2

см

. Яка сила діє на поршень, якщо прес перебуває в рівновазі ? 
2. Під дією сили 100 Н тіло перемістилося у напрямку дії сили на 10 м за 10 с. Визначте потужність сили при цьому переміщені. 
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